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KAK PABOTATb C YEAAEHA-TETPAALIO

Yennenpx (npobnema, cnoxHas 3ajaya, BbI30B) — 3TO OT/IMYHAA BO3MOXHOCTb
CTaBUTb nepep cobon uenb U UATU K €€ BbINOJIHEHUIO. DTO CBOEro poja COPeBHO-
BaHMe: KTO ObicTpee, KavyecTBeHHee. MOXHO YCTPOUTbL COpPeBHOBAHWE Ha CKOPOCTb
BbIMOMIHEHUA 3alaHUI B KJacce.

3ajaHus B yenneHgx-TeTpagm Hebonbwme: 10-15 NpMMepPOB Ha OOHO 3aHATUE.
Kaxpaoe 3aHsATMe NpoBepsieT U OLEeHNBAET CHavaNa caM pebEHoK, 3aTeM B3pOC/bI —
yuntenb, neparor unu poamutens. Kak Tonbko pebEHOK MpMBbIKAeT K Takomy Buay
paboTbl (3-5 3aHATME), ycnoXHsaeM 3agady: npepfiaraemM BbIMOMAHUTL 3ajaHWe Ha
Bpems.
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NOBTOPUM BMECTE

CBoONCTBA C/I0)KEHUSA N BbIMUTAaHUA
lepemecTnTENIbHOE CBOUCTBO C/TIOXKEHUS
5+4=4+5

CoueTaTesibHOE CBOUCTBO CIIOXKEHUS
B+4)+2=Ne+(4+2)

HaxoxgeHne Hen3BeCTHOro KOMMNOHeHTa ,qu;ICTBMFI

Y100Obl HaNTU HEN3BECTHOE CrlaraemMoe,
HY>XHO 13 CyMMbI Bbl4€CTb BTONPOE CJlaraeMoe:
?2+5=11 ?2=11-5
YT0Obl HAMTN HEN3BECTHOE YMEHbLLIAaeMoe,

HY>XHO K Ppa3HOCTA I'IpVI6aBVITb BblHNTaeMoOe:
7-6=7 2=6+7



YTOoObl HANTWN HEM3BECTHOE BblYNTAEMOE,
HY>XHO M3 YMEHbLUAeMOrO Bbl4ECTb PAa3HOCTb:
9-7=3 ?7=9-3

Criocobbl npoBepku pe3ynbTaTa
MpoBepka cno)xeHun
CnoxeHue NpoBepseTcs Bbl4UTaHUEM. HY>KHO 13 CyMMbI
BblYeCTb OHO CJlaraemMoe, eCJin B pe3ybTaTte NosyunTcs

BTOpOe cJlaraeMoe, 3HauuT, CJIOXKeHue BbIMONHEHO BEPHO.
10+9=19 19-9=10 19-10=9

MpoBepKa BbIMUTAHUSA
BblunTaHue npoBepsaeTcs coXeHnem. Hy>KHO K pa3HOCTU
NpnbaBUTb BbIYMTAEMOE, C/IM B pe3ynkTaTe Nofy4YnTcs

yMeHbllaeMoe, 3Ha4YUT BblHNTaHNE BbINMOJIHEHO BEPHO.
10-4=6 6+4=10
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